



Република Србија

РЕПУБЛИЧКИ ЗАВОД ЗА СТАТИСТИКУ

01 Број: 035-9-282/1

Датум: 28.06.2011.

Београд

## Жене у црном

11 000 Београд  
Југ Богданова 18

**Предмет:** Попис становништва, домаћинства и станова 2011. године

Поштоване,

У вези с вашим дописом од 23. јуна 2011. године у којем нам се обраћате са захтевом да за предстојећи Попис становништва, домаћинства и станова у Републици Србији изменимо Образац П-1 (Пописницу) у делу који се односи на обележје „вероисповест“, желим да вас обавестим следеће:

1. Питање о вероисповести укључено је у групу етничких обележја лица заједно са питањем о националној припадности и матерњем језику у складу са Међународним препорукама за пописе становништва и стамбених објеката које су заједно израдили УНЕЦЕ и Евростат (Recommendations for the 2010 Population and Housing). У препорукама, државама је сугерисано да се простор за уписивање одговора на питања о етничким карактеристикама становништва дизајнирају као отворени одговор, што је Републички завод за статистику дословно испоштовао.

2. У припремној фази пописа, током 2008. и 2009. године, али и касније, одржали смо низ састанака са представницима владиних организација, цивилног сектора друштва, представницима универзитета, представницима националних савета националних мањина, али и са представницима међународних организација (УНСД, УНХАБИТАТ, УНДП, Евростат и др.) на којима смо разматрали предлоге, идеје и сугестије у вези са садржајем основних пописних образаца (Пописница и Упитник за домаћинство и стан), након чега смо утврдили њихов коначни садржај и дизајн.

3. С обзиром на то да Попис становништва, домаћинства и станова у Републици Србији почиње за 3 месеца (1. октобра 2011), као и да се пописни обрасци штампају на специјалном папиру у вишемилионском тиражу, већ смо започели штампање ових образаца.

Желим да истакнем да је Републички завод за статистику увек отворен за сарадњу, тако да ћемо вашу иницијативу размотрити и, уколико буде било могуће, применити у оквиру анкетних истраживања које РЗС спроводи.

Директор  
Проф. др Драган Вукмировић